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冀教版数学五年级上册第三单元第三课时
除数是两位小数的除法
同步练习
姓名:________
班级:________
成绩:________
小朋友，带上你一段时间的学习成果，一起来做个自我检测吧，相信你一定是最棒的!
一、填空题。
(共4题；共4分)
1.（1分）0.56÷0.25=_______÷25，5.3÷0.32=_______÷32。
2.（1分）除数是两位小数的除法，根据_______的性质，把除数和被除数的小数点都向_______移动_______位，使除数变成_______，然后按照除数是整数的小数除法的方法进行计算。
3.（1分）两个因数的积是10.8，一个因数是0.36，另一个因数是_______。
4.（1分）7.68是0.24的_______倍。
二、判断题。
(共4题；共4分)
5.（1分）判断对错．
8.79÷0.5商一定小于8.79．
6.（1分）一块橡皮0.75元，10.5元能买14块这样的橡皮。（）
7.（1分）42.5÷0.25的商最高位是十位。（）
8.（1分）12.6÷0.42=30。（）
三、选择题。
(共4题；共4分)
9.（1分）已知两个因数的积是2.128，其中一个因数是3.8，另一个因数是（）。
A
.5.6
B
.0.56
C
.56
D
.0.056
10.（1分）下列算式中，结果最大的是（）。
A
.3.8÷0.1
B
.3.8÷1
C
.0.38÷0.1
D
.3.8×0.1
11.（1分）3.76÷4.7=（）。
A
.0.8
B
.8
C
.80
D
.0.08
12.（1分）与4.85÷1.5的商相等的算式是（）。
A
.48.5÷0.15
B
.48.5÷15
C
.0.485÷15
D
.4.85÷15
四、解决问题。
(共3题；共3分)
13.（1分）一只鸵鸟1.5小时跑了102千米，这只鸵鸟的奔跑速度是多少？
14.（1分）三峡水电站最大的一扇闸门高38.5米，小明的身高是1.4米。这扇闸门的高度是小明身高的多少倍？
15.（1分）松柏林能分泌杀菌素，1公顷松柏林每天分泌杀菌素约32.5千克，10.24公顷松柏林5天能分泌杀菌素约多少千克？
参考答案
一、填空题。
(共4题；共4分)
1-1、2-1、3-1、4-1、二、判断题。
(共4题；共4分)
5-1、6-1、7-1、8-1、三、选择题。
(共4题；共4分)
9-1、10-1、11-1、12-1、四、解决问题。
(共3题；共3分)
13-1、14-1、15-1、
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